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Να σταματήσουν οι βομβαρδισμοί στο Ιράν –  

Όχι στις επεμβάσεις και στην καταπάτηση του Διεθνούς Δικαίου  

 

Η στρατιωτική επίθεση των ΗΠΑ και του Ισραήλ κατά του Ιράν, αποτελεί μια πράξη ωμής 

ιμπεριαλιστικής επιθετικότητας που παραβιάζει κατάφωρα την κρατική κυριαρχία, την εδαφική ακεραιότητα 

και το δικαίωμα αυτοδιάθεσης ενός ανεξάρτητου λαού. Η επίθεση αυτή συνιστά ευθεία παραβίαση του Χάρτη 

του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών και του Διεθνούς Δικαίου, απειλεί την ειρήνη και τη διεθνή ασφάλεια και 

ανοίγει τον δρόμο για νέους πολέμους και για γενίκευση της νέας αποικιοκρατίας των ΗΠΑ και των συμμάχων 

τους – όπως ήδη είχαμε προειδοποιήσει με αφορμή την επέμβαση στη Βενεζουέλα. Είναι 

συνέχεια των επεμβάσεων, αποκλεισμών, πραξικοπημάτων και πολέμων που βρίσκονται σε εξέλιξη σε όλο τον 

πλανήτη, που αιματοκυλούν και ξεριζώνουν λαούς, στο όνομα των κερδών των μονοπωλίων και 

των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών. 

Οι ΗΠΑ και οι σύμμαχοί τους δεν ενδιαφέρονται ούτε για τη «δημοκρατία», ούτε για τα προσχήματα 

που κατά καιρούς επιστρατεύουν. Αυτό που επιδιώκουν είναι ο έλεγχος των πλουτοπαραγωγικών πηγών της 

περιοχής, των κοιτασμάτων και της παραγωγής πετρελαίου, η επιβολή της δικής τους κυριαρχίας 

Όπως αναφέραμε και στην εισήγηση του 21ου Συνεδρίου μας, « θα συνεχίσει να μας απασχολεί, το 

διαρκώς εντεινόμενο κλίμα έντασης και πολεμικών συγκρούσεων, επεμβάσεων και αύξησης των πολεμικών 

δαπανών (Rearm Europe), με πιο εμβληματική περίπτωση τη γενοκτονία στη Γάζα. H Ομοσπονδία μας όπως 

και πολλά σωματεία, στήριξε και στηρίζει κινητοποιήσεις που συντείνουν στην ειρήνη, στο σταμάτημα των 

επεμβάσεων και των γενοκτονιών, στην απεμπλοκή της χώρας μας από τις συγκρούσεις, στη μείωση των 

στρατιωτικών δαπανών προς όφελος των αναγκαίων κοινωνικών δαπανών. » 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους λαούς της περιοχής που αγωνίζονται ενάντια στις επεμβάσεις 

και εκβιασμούς και παλεύουμε ώστε να μην υπάρχει καμία εμπλοκή της χώρας μας στο σφαγείο και την άμεση 

λήψη μέτρων διασφάλισης της ουδετερότητας και του φιλειρηνικού και ανεξάρτητου χαρακτήρα της πολιτικής 

της. 
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